



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA

Komisija za provedbu oglasa za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijsku upravu koprivničko-križevačku, objavljen dana 26. lipnja 2024. godine na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Policijske uprave koprivničko-križevačke i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, objavljuje

**PONOVLJENI POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)
KANDIDATIMA/KINJAMA**

koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa za prijam namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme u Policijsku upravu koprivničko-križevačku za radno mjesto:

1. Služba zajedničkih i upravnih poslova, Odjel za upravne poslove
- namještenik – IV. vrste (dostavljač) – 1 izvršitelj/ica

Razgovor (intervju) će se održati dana 28. kolovoza 2024. godine (srijeda) s početkom u 08,00 sati u Policijskoj upravi koprivničko-križevačkoj, Koprivnica, Trg Eugena Kumičića 18, a koji se zbog izvanrednih okolnosti nije mogao provesti dana 21. kolovoza 2024. godine.

Sve dodatne informacije kandidati/kinje mogu dobiti telefonom na broj 048/656-441 u vremenu od 07,00 do 15,00 sati.

Po dolasku na razgovor (intervju) od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto za koje se obavlja razgovor (intervju), ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).

Rezultati razgovora (intervjua) boduju se na način da se svakom pojedinom kandidatu/kinji dodjeljuje određeni broj bodova od 0 do 10.

Smatrat će se da je kandidat/kinja zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio/la najmanje 5 bodova.

Za vrijeme boravka u prostorijama gdje se održava razgovor kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama Komisije za provedbu oglasa. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni/e s razgovora te će se smatrati da su odustali/e od daljnjeg postupka.

Komisija za provedbu oglasa za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova,
Policijsku upravu koprivničko-križevačku